

Кафедра технології цукру і
підготовки води заснована у
1884 р .



На сьогоднішній день кафедра готує бакалаврів з напрямку «Харчові технології та інженерія», які можуть продовжити навчання за освітньо-професійними програмами спеціаліста або магістра **за двома спеціальностями** :

«Технологія цукру та полісахаридів»



«Технологія питної води та водопідготовки харчових виробництв».





Для спеціальності
«Технологія цукру та полісахаридів»
існує дві спеціалізації :

- - технологія цукру,
цукропродуктів та
цукрозамінників

- - технологія
крохмалю і
крохмалепродуктів

За понад 120 років свого існування кафедра підготувала більше 6100 інженерів – технологів і сьогодні успішно готує фахівців з вищою освітою для роботи в цукровій та крохмалепаточковій галузях, на водоочисних станціях, в лабораторіях якості продукції, науково-дослідних інститутах, проектних організаціях та комерційних структурах, пов'язаних з підготовкою питної води.





Враховуючи потужний науково-педагогічний потенціал кафедри, випускники отримують універсальну якісну технічну освіту, яка дозволяє їм працювати на будь якому харчовому підприємстві та у лабораторії з оцінки якості продукції.

Знання біотехнологій цукристих сиропів із крохмалевмісної сировини, природних полісахаридів, орієнтування у широкому спектрі природних та штучних підсолоджувачів робить наших випускників необхідними не лише на підприємствах з випуску харчової продукції, та експертизи її якості, а й в установах, які займаються прогнозуванням та розробленням концепцій правильного харчування населення України.



Кафедра має оснащені навчальні лабораторії та комп'ютерний клас, де студенти отримують фундаментальні знання з математичного моделювання технологічних об'єктів і систем, з оптимізації технологічних процесів галузі.



Студенти мають можливість проходити виробничу практику на сучасних підприємствах та заводах: «Росинка», «Оболонь», «Київводоканал», найпотужніших цукрових та кондитерських підприємствах, ВАТ «Дніпровський крохмалепатоковий комбінат», науково-дослідних установах та закордоном.





Наші випускники успішно проходять конкурсні випробування та продовжують навчання у магістратурі та аспірантурі за кордоном (Франція, м. Комп'єн).



Свої таланти студенти розвивають у гуртках художньої самодіяльності: танцювальному, хоровому, в клубі веселих і кмітливих, у вокально – інструментальному ансамблі. Усі бажаючі можуть займатися у секціях спортивного комплексу, який, знаходиться поруч із студентським гуртожитком.



Вода!

В тебе не має ні смаку, ні кольору, ні запаху... Тебе не можна описати, тобою насолоджуються, не знаючи, що ти таке! Неможна сказати, що ти необхідна для життя: ти саме життя! Ти наповнюєш життя, яку не поясниш наші існуючі закони. Ти найбільше багатство.

Іногородні студенти забезпечуються гуртожитком, в якому функціонують кімнати для навчання, тренажерні зали та комп'ютерний клас.

Починаючи з другого курсу найкращі студенти залучаються до науково-дослідної роботи під керівництвом відомих вчених, досвідчених викладачів кафедри. Результати своєї роботи вони доповідають на міжнародних наукових студентських конференціях.

Серед випускників кафедри технології цукру та підготовки води керівники потужних харчових підприємств та корпорацій, видатні науковці та керівники галузі.




*Запрошуємо до вступу на кафедру технології цукру та підготовки води у Національний університет харчових технологій і **Ви отримаєте можливість:***



- *навчатися у кращих викладачів;*
- ***безкоштовно** отримати універсальну технічну освіту;*
- *одержати сучасну і актуальну на сьогодні спеціальність;*
- *навчатися у аспірантурі і стати науковцем.*

**Перелік конкурсних предметів
при вступі до НУХТ
у 2016 році
на основі повної загальної середньої освіти
на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем
бакалавра**

Напрями підготовки освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра		Перелік конкурсних предметів (вступних випробувань)	Рівень	Ваговий коефіцієнт	Мінімальна кількість балів
Код	Напрямок				
6.051701	<i>Харчові технології</i>	1. Українська мова та література	Базовий	0,2	100
		2. Математика	Базовий	0,35	100
		3. Хімія, іноземна мова або історія України	-	0,35	100

A student is shown from a high angle, sitting at a desk and studying. The desk is cluttered with various items: several blue folders or book covers with the text 'UKY ENP 2002' are visible on the left; a stack of papers and documents is in the center; a pen and other writing instruments are scattered around. The student is wearing a dark jacket and is focused on their work. The background is slightly blurred, showing what appears to be a library or study area with bookshelves.

Всі студенти забезпечуються
ГУРТОЖИТКОМ.

За старанне навчання студенти
отримують СТИПЕНДІЮ.

Кафедра технології цукру і підготовки води

тел. кафедри (044) 289-11-31, (044) 287-92-99,

факультету (044) 287-90-09, (044) 287-91-23.

м. Київ, вул. Володимирська, 68;

Приймальна комісія: 289-64-00

